
Per niente 1 4.5%

Poco 3 13.6%

Abbastanza 5 22.7%

Molto 13 59.1%

Per niente 1 4.5%

Poco 7 31.8%

Abbastanza 2 9.1%

Molto 12 54.5%

Per niente 2 9.1%

Poco 5 22.7%

Abbastanza 4 18.2%

Molto 11 50%

Per niente 2 9.1%

Poco 9 40.9%

Abbastanza 4 18.2%

Molto 7 31.8%

22 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

[Immagine]

Ritiene valide le attività sviluppate nel progetto?

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ric aduta su suo figlio?

Ritiene adeguate le modalità organizzative del prog etto?

Ritiene adeguate il numero di ore dedicate al proge tto?

Modifica questo modulo
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Eventuali suggerimenti e osservazioni

Troppo poche le ore dedicate al progetto

Speriamo venga riproposto il prossimo anno, ma con lo stesso insegnante Davide

CONTINUARE L'ESPERIENZA CON DAVIDE

Sarebbe bello poter dedicare un maggior numero di ore e iniziare prima

Purtroppo è partito in ritardo. I progetti dovrebbero partire ad inizio anno. Non credo che sia stato

utilizzato uno strumento musicale da parte dei bambini come indicato nel progetto

non so cosa sia stato fatto

Numero di risposte giornaliere
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